

# 犯罪嫌疑人施计派工友取件,海阳公安上演“计中计” 乔装“快递小哥”,擒住网上逃犯

本报12月7日讯(记者 钟建军 通讯员 张元见) 近日,烟台海阳公安局巡特警大队民警通过乔装快递小哥与犯罪嫌疑人上演“计中计”,最终将网上逃犯赵某抓获。

巡特警大队民警在开展“追逃犯”专项行动中,对所有在逃人员进行了摸排,发现在逃人员赵某的一条模糊线索,民警遂决定伪装成快递小哥,并联系上赵某称有一封快递需要派送。

当日15时许,“快递小哥”骑着快递车到达与嫌疑人约好的指定位置,几分钟后一名中

年男子骑着电动车上前搭讪取件,抓捕组迅速上前对其控制,不成想被抓的非赵某,而是蒙在鼓里的赵某同事,负责观察哨的巡特警队员发现远处一名中年男子骑着一辆摩托车看到警察抓人后立即驾车逃跑,随即通知民警驾车前后追赶。骑摩托车的中年男子看到警车追击后慌不择路,最终在一个不锈钢加工厂内被迫停车,民警将其控制后核实身份发现此人正是网上在逃嫌疑人赵某。

原来赵某接到快递电话后有些怀疑,不让快递小哥送货

上门,把一名工友当成“探路者”前去取件,而自己则骑摩托车远距离跟随观察,发现警车后赵某立即骑车逃跑,不成想被民警外围观察哨发现,最终被巡特警堵在一厂房里。

经查,2016年1月17日19时许,在海阳市南京街与济南路交叉口,一辆摩托车与货车相撞,经交警现场勘查,货车驾驶员赵某驾车肇事,致一人死亡,承担事故主要责任。2016年9月26日赵某被海阳市人民法院决定逮捕上网追逃。犯罪嫌疑人赵某现羁押于海阳市看守所。

## 出狱后“重操旧业” 一夜偷走13副车牌

本报12月7日讯(记者 赵金阳 通讯员 徐少磊)

11月29日,莱阳市公安局指挥中心陆续接到文化路派出所辖区内多名群众报警称:车辆车牌被盗,在车辆的驾驶位左侧后视镜上,都留有一张写有“要车牌,200元,加微信的纸条”。

民警调取案发周边的天网监控录像,发现一穿红色

羽绒服的男子形迹可疑。经查,该男子孙某,今年3月份,因盗窃汽车号牌被龙口人民法院判处有期徒刑8个月。民警根据线索,赴龙口在网吧将孙某抓获。

经审讯,嫌疑人孙某对11月29日凌晨在莱阳市盗窃轿车车牌13副,并在车上留纸条每副车牌索要200元的犯罪事实供认不讳。

## 烟台市吃货有福利:

### “双12”,上万本地商家支付宝买单最高打五折

双11线上促销的热潮还没退去,以实体商家为主角的“双12”狂欢节又开始了!12月10日,本周六,烟台上万餐饮商家最高五折优惠。

支付宝口碑近日披露了烟台市今年“双12”的最新筹备情况与创新玩法。目前烟台市已经有一万家餐饮门店,上千家零售店接入支付宝口碑,上万家本地生活服务商家确定参加今年的“双12”活动。狂欢节期间,消费者只要在这些活动门店用支付宝消费就有机会享受五折起的大额优惠,同时赢取现金大奖。

支付宝口碑烟台市场负责人彭渤表示,今年烟台市的“双12”消费布局有了明显升级,活动时间从12月10日0:00开始玩

足三天三夜;覆盖的线下消费场景也更加丰富,除餐饮、商超、便利店、美容美发之外,还新增了KTV、加油站、足疗按摩、婚庆摄影、亲子教育,线下服装品牌门店等共计15大消费场景;活动玩法也更加多样,除了五折优惠的标准玩法之外,消费者还可以参与消费集宝,赢取最高2424元现金大奖等活动。

据介绍,包括喜旺、蓝白、威利发、巧媳妇、欧美香、85°C、程果、振华等在内的一系列烟台市的大牌商家已确定参加今年的“双12”活动。大悦城,新世界百货,星颐广场等商业综合体也已确定全面参加今年“双12”活动。

烟台喜旺负责人表示,目前

喜旺预热活动火热进行中,消费满20赠送10元代金券一张,满20可用,12月10日双十二活动当日可使用,不限使用数量。

继今年春节推出支付宝集五福红包的玩法后,虽然被不少网友吐槽,但支付宝还是把这一新玩法引入了“双12”。

“双12”期间,消费者用支付宝消费满1元即有机会获得“口碑宝宝”、“宝宝”可转赠,可互换。只要集齐“吃宝”、“喝宝”、“玩宝”、“乐宝”四种“宝宝”,即可获得包括1.5万份的1212元现金红包(支付宝钻石会员奖金翻倍,即2424元),以及498.5万份来自肯德基、必胜客等品牌的优惠权益,共计500万份集宝奖品。

## 特检快讯

### 心系企业

今年以来,烟台特检院压力容器管道检验研究中心的检验人员牢固树立“为企业服务”的思想,想企业之所想,急企业之所急,赢得各方赞誉。(通讯员 陈德元)

### 焊工培训上门服务

近日,烟台两大企业的焊工约80人次需要换、取证。为保证企业既能正常生产又能顺利换、取证,市特检院焊工培训相关人员奔赴企业进行培训。(通讯员 金鹏)

### 获培训优秀学员称号

近日,从山东省质量技术监督教育培训中心传来喜讯,烟台市特检院的宋伟斌、

杨洪光两位同志考核成绩优良,双双被评为优秀学员。(通讯员 金鹏)

### 蓬莱启动特种设备检查

近日,蓬莱市从11月23日至明年4月在全市范围内深入全面排查和治理特种设备安全隐患,严厉查处各类非法违法、违规违章行为。(通讯员 金鹏)

### 摸底排隐患

近期,容管中心检验人员逐一对照纸、印染、食品企业的烘筒使用情况进行摸底,建议相关企业逐步淘汰和更新部分隐患设备,确保该类特种设备运行安全。(通讯员 陈德元)

# 芝罘岛海参胶囊正式登陆济南 市民可到药店购买

从源头就保证海参野生品质,生态育苗,野生放养,每一只海参最少4年才进入深加工生产线。烟台芝罘岛集团就是这样一家专心做产品的良心企业。近日,山东十余家主流媒体记者走进芝罘岛集团,开启了历时2天1夜的“芝罘岛”海参品质见证之旅。



者的一致认可,靠的就是四个字“货真价实”。

芝罘岛海参胶囊均采用纯野生海参为原料,15年来,坚持做良心企业,生产过程中避免高温加热,最大限度保留海参的营养和活性,每盒海参胶囊产品包装盒上都有一个“蓝帽子”标志,这是保健食品的专属标志,让消费者买的放心,吃的安心。

芝罘岛集团旗下主要有海参胶囊、海参浆、海参酒、干海参四大系列产品。海参胶囊具有携带方便、百分百吸收的特点,可增强人体免疫力、缓解体力疲劳;海参浆是手术后患者和老年人最佳滋补佳品,海参酒在满足饮酒需要的同时,还具有海参的营养,喝酒滋补合二为一。

冬季进补,开春打虎。冬天到了,伴随着气温下降,老年人体质较弱,为巩



海参养殖基地“婆婆口”

固体内元气,可适当服用保健食品增强抵抗力。经现代研究表明,海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老,防止动脉硬化、糖尿病以及抗肿瘤等作用,最适合中老年人和一些体虚阴寒的人群使用。

以纯野生海参为原料加工制作而成的烟台芝罘岛海参系列产品现已正式登陆济南,济南天桥区、历城区景氏大药房,历城区百佳惠大药房等各个大药房

均有销售,市民持医保卡可就近购买,电话预购还能享受更多优惠。

### 销售地址及电话

济南市市中区经八路三箭瑞福苑二区商铺109邦海商贸

电话:

0531-82778829

济南经销商电话:

15666770998

海参还能放在胶囊里吃?2002年5月,芝罘岛海参胶囊问世,这是胶东半岛生产的第一粒海参胶囊,造成了极大市场轰动。随着海参市场的发展,干海参品质良莠不齐,野生海参不断减少,海参的价格越来越高。

全国海参胶囊市场上,站得住、立得稳的品牌少之又少。十五年,大浪淘沙,在芝罘岛集团董事长胡祗光带领下,芝罘岛海参胶囊靠着过硬的产品质量和独有的专利技术,在没有任何广告宣传的背景下,得到了消费